

▶ 后续报道

被井盖“坑”住的刘先生昨获赔偿

2000元赔偿金俩商家各掏一半

□见习记者 王雨 记者 徐翔

连日来,本报对广州市场步行街井盖“坑”人事件进行了持续关注。昨日上午,由广州市场管委会牵头,相关商家和受害者进行了协商。最终,俩商家各掏了1000元赔偿金。

对于套上自行车外胎的井盖下一步如何处理的问题,相关负责人表示,只能先维持现状,会积极去寻找合适的井盖。

谁负主要责任 俩商家激烈争辩

昨日9时,在涧西区湖北路办事处会议室内,各方陆续到场。“涉事”商家为金梦家具公司和大众洗浴中心:一个是维护方,一个是造成井盖破损的当事方。

被“坑”当天,刘先生的两部手机都摔坏了,一部已经彻底不能使用,另一部送去维修。他表示,自己的损失共计2000元。

金梦家具公司和大众洗浴中心代表一致认为,应该对刘先生的损失进行赔偿。但

在谁负主要责任出“大头”这个问题上,双方分歧较大。

金梦家具公司代表说,井盖是送水车轧坏的。并且事发当天,他们发现井盖破损后,第一时间反映给管委会,已经尽到了自己的义务。按照“谁弄坏,谁赔偿”的原则,应该由大众洗浴中心承担主要责任。

对于送水车轧坏井盖的事实,大众洗浴中心代表予以承认。他表示,井盖是4月11日晚上被轧坏的,第二天接到通知后,他们立刻在路边竖立了警示牌,并于12日下午就去购买新井盖。但是跑了好几个地方都没有找到最合适的,最后才买回一个稍小点儿的安上。

大众洗浴中心代表说:“当时没人提出异议,现在出事了却说是我们的责任,如果几年之后又出事,我们还要负责吗?”

双方据理力争,辩论持续了一个多小时。最终,在广州市场管委会负责人的努力协调下,双方各让一步,每家拿出1000元赔偿金。

对于这个结果,刘先生表

示非常满意。

找不到合适的井盖

赔偿问题解决了,套着外胎的井盖又该如何处理呢?

广州市场管委会负责人称,他们曾向洛阳北控水务集团咨询过,对方表示,如果找不到尺寸合适的井盖,又不想套自行车外胎的话,就只能将井盖连带井框整体改造。

“这么做的话,工程量较大,对周围的商户也会带来不便。在找到合适的井盖之前,只有先套上车胎了。”该负责人称,他们会尽力去找合适的井盖及时更换。

会后,金梦家具公司就派人去寻找合适的井盖。昨日下午,他们找到了一个比现在的井盖略大一些的,但遗憾的是,仍不能和井口完全匹配。相关负责人称,为了安全,他们又套了个新的自行车外胎。

昨日,洛阳北控水务集团表示,现在公司进购的都是新式的连体井盖,对“坑”人井盖进行改造是最稳妥的办法。

快来投票 选出“最美牡丹”

“全城热拍最美牡丹”摄影大赛昨日开始网络投票,投票16日24时截止

□见习记者 牛鹏远

昨日,“问礼洛阳”杯第一届“全城热拍最美牡丹”摄影大赛开始接受网络投票。

本届摄影大赛由洛阳日报报业集团和市工艺美术学院共同主办,王城公园、国家牡丹园、中国国花园、神州牡丹园和问礼洛阳文化发展有限公司联合承办。

大赛主办方已将所有符合要求的参赛作品按照“一朵”“一枝”“一株”分类整理,并在大赛官网进行展示。其中,“一朵”牡丹作品共1542幅,“一枝”牡丹作品共799幅,“一株”牡丹作品共897幅。即日起到16日24时,您可登录大赛官网 <http://www.lyd.com.cn/2013MD/>,按照“一朵”“一枝”“一株”对参赛作品进行投票。投票结束后,主办方将对投票结果进行统计,并邀请有关部

门进行监督。

需要提醒的是,登录大赛官网后,每个IP地址限投5票,多投无效。此外,本次评选活动坚持自愿投票和公开公正原则,禁止任何形式的弄虚作假行为。如发现作假行为,您可向主办方举报,一经查实,将取消其评选资格。举报电话(传真):0379-63213777;电子邮箱:lysgymsxh@163.com。

本届摄影大赛按“一朵”“一枝”“一株”分类,共设优胜奖3名,奖金各2000元,并赠送以“获奖者拍摄的牡丹作品”为原型制作的“李学武”牡丹瓷工艺品一件;入围奖9名,奖金各500元;纪念奖30名,各奖价值200元的精美礼品一份。

投票结束后,我们会将获奖结果及时通过本报公示,获奖者和“最美牡丹”将被揭开面纱!

同向行驶 货车相撞

由于雨天路滑,8日23时许,在古城路与永泰街交叉口,红色大货车与另一辆同向行驶的黄色大货车相撞,车头均严重变形。两车上两名驾驶员和一名副驾驶均不同程度受伤。

记者 范瑞 通讯员 张霜 摄影报道



饮用水安全让您愁? 66778866解您忧!

百姓一线通 洛阳百事通
热线电话:66778866

□徐童

随着环境污染的加剧,“饮用水安全问题”已经被越来越多的家庭所关注。根据世界卫生组织的定义,所谓的“安全饮用水”,除日常饮用水外,还应包含个人卫生用水(如洗澡用水)。

如果人体长期使用、接触含有污染物、致病微生物以及铁锈、泥沙等对人体有害物质的水源,轻则会出现腹泻等肠道疾病,重则会出现机体慢性

中毒从而诱发其他病症。“对于抵抗力较低儿童、老人来说,发病率则更高。”一线通便民服务团队的饮用水安全专家说。

自去年5月66778866开始面向读者开展家用净水机体验活动以来,好评如潮。

在日常使用中,它不但能对自来水进行多级过滤、反渗透等净化处理,在有效阻隔自来水中的铁锈泥沙、重金属、细菌等有害杂质外,还能保留水中对人体有益的微量元素,使

流出的水达到直接饮用标准。

洛报集团“百姓一线通”便民服务团队今夏再度推出“50元家用净水机体验活动”,针对报纸订户,凭订报发票只需支付50元的安装及折旧费,即可轻松体验10天(无须任何押金),体验满意后如欲购买,凭订报发票及订报人身份证即可享受原机五折的优惠价格(仅限日报、晚报、商报订户,限额30台)。

“百姓一线通”24小时热线:66778866

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过50万